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	1. Berechne den Wert folgender Terme



	a)  (- 4)³

	b)  0,2³



	c)  -(  EQ \f(3;4) )0                                              
	d) (- 6)³ + (-3)²

	
e)  5 ( 5 -²
	f)   (-2)5 ( 2-³



	2. Berechne und fasse soweit wie möglich zusammen:



	a)   b³ ( b4

	b)    EQ \f((-cd)5;(-cd)²) 



	c)   (3x)³

	d)   x ( xn


	e)    EQ \f(6xn + 2;2x²)                                            
	
f) 3(x5)³

	g) (3a-4)²
	
h) 2x-5 ( x³

	i)      EQ \f(y-2;y-7)
	j)    EQ \f(xa + b;xa - b)  (  x -2b


	k)  5² (   EQ \f((5x - 15)³;(x - 3)³)

	l) [( EQ \f(1;r-2))-3]-2


	3. Stelle in der Zehnerpotenzschreibweise dar:

	a) 0,0043


	b) 1560000000

	c) 3456700000 
	d) 0,0000012467 

	4. Schreibe ohne Verwendung der Zehnerpotenz

	a) 4,8 (  105

	b) 3,1 ( 10-4


	c) 3,213 ( 106  
	d) 1,0001 ( 10-2

	5. Berechne:(mit Hilfe von Zehnerpotenzen)

	a) 0,024 : 80000000000


	b) 2600000000 (  0,0000000005



	c) 15800 ( 0,00573
	d) 0,00104 : 2000


	1. Berechne den Wert folgender Terme



	a)  (- 4)³
= - 64
	b)  0,2³

= 0,008

	c)  -(  EQ \f(3;4) )0    = - 1                                          
	d) (- 6)³ + (-3)² = -216 + 9 = - 207

	
e)  5 ( 5 -² =  EQ \f(5;5²) =  EQ \f(5;25)  =  EQ \f(1;5)
	f)   (-2)5 ( 2-³ = - 32 (  EQ \f(1;8) = - 4


	2. Berechne und fasse soweit wie möglich zusammen:



	a)   b³ ( b4
= b7
	b)    EQ \f((-cd)5;(-cd)²) 
= (-cd)5 - 2 = (-cd)³


	c)   (3x)³
= 9x³
	d)   x ( xn
 = xn + 1

	e)    EQ \f(6xn + 2;2x²)   =   EQ \f(3xn + 2;x²)   =      EQ \f(3xn x 2;x²)   = 3xn                        
	
f) 3(x5)³ = 3x15

	g) (3a-4)² = 9a- 8
	
h) 2x-5 ( x³ = 2x- 2

	i)      EQ \f(y-2;y-7) = y - 2 - (- 7) = y5
	j)    EQ \f(xa + b;xa - b)  (  x -2b = xa + b -(a - b) (  x -2b =

     x2b (  x -2b = x2b + (-2b) = x0 = 1



	k)  5² (   EQ \f((5x - 15)³;(x - 3)³) = 5² (   EQ \f((5(x - 3))³;(x - 3)³) = 

     5² (   EQ \f((5³(x - 3)³);(x - 3)³)  = 5² (  5³ = 55 = 3125
	l) [( EQ \f(1;r-2))-3]-2 = ( EQ \f(1;r-2))6 = (r²)6 = r12


	3. Stelle in der Zehnerpotenzschreibweise dar:

	a) 0,0043 = 4,3 ( 10-3

	b) 1560000000 = 1,56 ( 109

	c) 345670000  = 3,4567 ( 108
	d) 0,0000012467 = 1,2467 ( 10-6

	4. Schreibe ohne Verwendung der Zehnerpotenz

	a) 4,8 (  105 = 480000


	b) 3,1 ( 10-4 = 0,00031


	c) 3,213 ( 106  = 3213000
	d) 1,0001 ( 10-2 = 0,010001

	5. Berechne:

	a) 0,024 : 80000000000 

    = (2,4 ( 10-2) : (8,0 ( 1010)

    = 0,3 ( 10- 12 = 3,0 ( 10- 13

	b) 2600000000 (  0,0000000005

= 2,6 ( 109 ( 5,0 ( 10-10 = 13 ( 10-1 = 1,3



	c) 15800 ( 0,00573

    = 1,58 ( 105 ( 5,73 ( 10-3
    = 9,0534 ( 10²
	d) 0,00104 : 2000   

    = 1,04 ( 10-3 : 2,0 ( 10³

    = 0,52 ( 10-6
     = 5,2 ( 10-7

	Die Lösungen sind sorgfältig erstellt, doch lassen sich Rechen-oder Tippfehler manchmal nicht vermeiden.


	Mein Tipp: lieber noch einmal nachrechnen!
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